

谁逼迫弃婴父母痛下狠心



□许传宝

据省城多家媒体报道,25日中午,一个患病的四个月大婴儿被父母抛弃在济南市妇幼保健院二楼门诊,孩子的父母在抛弃孩子的包裹里除了留下一大堆孩子的生活物品和1000块钱以外,还有一封写满嘱托的信。

在这个乍暖还寒的季节里,在大家的谴责声中,又一件让人们痛心的事情发生了,然而看着那封信,不禁让人哽咽,信中那对捡拾者的一声声嘱托,分明是婴儿父母的心在滴血。

患有先天疾病的新生儿被抛弃,近几年这样的事情在省城似乎并不鲜见,在车站、在医院、在商场

场,每当这种事情发生,抛弃孩子的父母都会遭到人们的谴责甚至辱骂。大家都会认为,作为父母,绝对没有任何理由做出这种丧尽天良的事情。然而,笔者却要问,到底是谁逼迫这对夫妻如此痛下狠心?

对此,笔者就想,假如弃婴的父母是城市里一对普通上班族,这就意味着这对夫妇在将来的日子里要拿出所有工资和精力来给孩子治疗,他们的生活将何以为继?假如弃婴的父母是一对进城务工的农民工,他们整日为生活奔波,就连抽出人手长年累月地照顾孩子也是一件难事,他们的生活又将何以为继……

抛弃和抚养只是一念之差,但作为生活在这座城市里的普通人,在生活成本日益增长的今天,患儿又何以得到良好的治疗和成长?于是,抛弃,便成了挽救孩子生命的最后一根稻草,因为他们相信也只能相信,只有把这个责任推出去,通过社会和政府的温暖,才能使孩子的生命得以延续。

所以,假如您也捡到一个嗷嗷待哺的婴儿,请不要责备、不要埋怨,付出你的爱心、责任心吧!政府是否更要进一步行动起来,从制度上对这些先天性疾病患儿给予必要的医疗生活保障,才能避免此类骨肉分离的悲剧上演。

期盼瑞雪带来更多和谐

□孙葆元

盼了一个冬天,盼着一场大雪。城市人盼雪,不是盼着赏雪,而是和农民一样盼着雪驱逐旱魃。别说下雪和城市没有关系,干旱如果持续下去,粮价、菜价以及一切农副产品价格大幅上扬,会使城市的菜篮

子、米袋子沉重起来,我们的生活必然会蒙上阴影。

济南两会刚刚过去,我们刚刚向自己的民生期盼迈出步伐,就有一场大雪助兴,而且连着两天纷纷扬扬尽抒豪情,有天助之欣。天地人心难得有这么畅和,借着雪意,我们看到西客站附近一座三百户的楼盘还未开盘,就有

千人立等。甫一开盘就被抢购一空,开盘即清盘。尽管房价在持续的调控期下有很多变数,尽管国家在加快廉租房的建设中有许多增量,这三百位业主还是迫不及待选择了“抢购”,因为青春不待,成家立业不待,对于他们来说,宜居必先安居,盼房子如同盼雪,期盼着安居政策落实也像期盼这样

一场春雪。

岂止是安居,从幼儿入托到社会养老、从提高收入到抑制物价、从病患者医疗到收入分配公平、从道路拥堵到民生诉求的畅通,是和谐之基。润则和谐,旱则艰涩,瑞雪兆丰年实际是瑞雪兆和谐,盼催春的瑞雪覆盖更广泛的民生关怀。

●泉边网语

一场春雪 引发的感叹

@不是零上非零下:又下大雪了,这大雪纷飞的,真让人高兴,也有很多让人缅怀的东西,静静地。

@风虫:济南终于下了一场真正意义上的雪。

@狼族斩:很美丽,很忧伤。

@山东地主:房子白了,树白了,

路白了,车子也白了……姑娘的脸蛋也白了。

@小顺子:我只承认今天这场雪下得很大气,很痛快。

@Loita:春天来了,却下雪了。

@风语者之言:想出去踩雪玩。

@Curtain剧终:今年在家过年,没下

雪,一直觉得少了点什么。今天终于下雪了,明天去堆雪人。

@狂簇时尚:好大的雪呀,我快成雪人了。

@恋奶茶:这个雪,怎么这么凄美呢?

@寻梦奇缘:神马?原来这是人工雪!!!

群众有话说

QQ群:107866225

给低收入群体 一个希望

□宋照霞

面对当前较高的CPI,显而易见的是,损害最大的仍然是低收入群体。有相当一部分人因生活贫困而产生不满情绪也不难理解。在此情境下,我们能给低收入群体什么希望?

在刚刚结束的济南两会上,提出了财政支出新增部分将重点用于保障改善民生,而所要办好的10件实事几乎均与低收入群体有关。建设保障性住房3万套,向符合条件的家庭发放廉租住房租金补贴,新农保覆盖全市农村居民,建立城乡低保和农村五保供养标准自然增长机制,为一、二级贫困低保重度残疾人发放每人每月50元生活补贴,这都充分体现了政府对低收入群体的民生关怀。

政府积极关心照顾、承担解决低收入群体的基本生活等各方面问题,让发展成果惠及每个低收入者,不仅可以从生活上使困难群众摆脱贫境,更为重要的是,它给了低收入群体一个积极的自我改变的信心,不至于让可怕的贫困意识传染到下一代,继续“继承甚至世袭”这种贫困的生活。



提升快 到学大

最新100项必考点:

学大教育在
师资力量、品牌、服务、
学校管理和服务等方面均位居
中国中小学课外辅导行业领先地位。

新学期, 孩子有五大症结?

新学期,新起点,孩子的学习能否有新气象?很多家长心里没底。学大教育十年专注个性化1对1指导,总结出中国学生在新学期五大症结,必须尽早诊治,方能彻底解决孩子提分问题,尤其针对中高考生尤其如此。

学大个性化解决方案

| | | |
|------|-----------------|---|
| 马虎出错 | 粗心存在的问题 | 审题就是各对象的关键,先慢后快,即先弄清该做什么,再决定该怎么做,再决定该怎么做,再决定该怎么做。 |
| 恐惧出错 | 害怕技能存在的问题 | 理清目标和计划,合理分配时间;平时多动手,提高解题效率;注重心态调整,愉快正向发车。 |
| 漏洞出错 | 基础知识存在的问题 | 把课本知识灵活应用;及时查漏补缺,夯实双基。背诵出教材,灵活运用。 |
| 过程出错 | 解题思路和方法存在的问题 | 强化三种典型题的精练,巧记课堂上的例题,无师自通,快速消化吸收。 |
| 综合出错 | 综合运用知识解决问题的综合不足 | 善于对性地分析问题,构造知识点间的有机联系,提升灵活解题和综合思维能力。 |

怎么样?打个电话(88888891 88888895 88888896)沟通一下!个性化学习中心
找清症结,对症下药。这个时候,家长一个小小的举动,没准就能
解决孩子的问题,千万别错过能帮上孩子的任何机会!

个性化学习中心
咨询热线
88888891
88888895
88888896